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Divadelný festival Dotyky a spojenia spúšťa predaj vstupeniek. 

Mnohé podujatia sú dostupné zadarmo. 
 

Tlačová správa 15. máj 2025 Martin 

 

  

Jubilejný 20. ročník festivalu Dotyky a spojenia, prestížnej prehliadky 

inšpiratívnej slovenskej divadelnej tvorby, sa uskutoční od 16. do 21. júna 2025  

v Martine. Festival dnes oznamuje, že predaj vstupeniek na Hlavný program  

a sobotné predstavenie v sekcii Pre mladé publikum štartuje už 16. mája, mesiac 

pred začiatkom festivalu. Vstupenky si budú môcť záujemcovia kúpiť online  

od 9:00 a osobne v pokladnici Slovenského komorného divadla Martin od 10:00. 

 

Festival Dotyky a spojenia každoročne prináša výber toho najzaujímavejšieho 

z profesionálnej divadelnej scény na Slovensku. Tento rok ponúkne 33 inscenácií z 25 

divadiel z 10 slovenských miest. Program tvorí aj 25 diskusií o divadle, 4 workshopy, 5 

tvorivých dielní, 6 koncertov a 2 výstavy. 

 

Vstup na festivalový program v exteriéri je pre verejnosť bezplatný. Každý deň o 16:00 

ožije Malé pódium medzi budovou Slovenského komorného divadla a Turčianskou 

knižnicou pouličnými predstaveniami pre rodiny s deťmi, ktoré doplnia interaktívne 

workshopy a tvorivé dielne. V prípade nepriaznivého počasia sa program presúva do 

priestorov Turčianskej knižnice. Sobotný program sa uskutoční v záhrade Turčianskej 

galérie. 

 

Večerný hudobný program na Divadelnom námestí bude patriť koncertom, ktoré prepája 

divadelné prostredie. Hudobné večery odštartuje alternatívna hiphopová dvojica Modré 

hory (Lyrik a Bene). Poctu výnimočnému Milanovi Lasicovi k jeho nedožitým 85. 

narodeninám vzdá Marián Čekovský so špeciálnym koncertom Čekovský spieva Lasicu. 

Vystúpi aj držiteľka ocenenia Dosky 2024 za hudbu Kriss Krimm, ktorá mieša indie pop, 

elektroniku a akustické žánre. Jubileum festivalu oslávi koncert Milo Kráľ Band – kapely 

Mila Kráľa, jedného zo zakladateľov festivalu, autora jeho legendárnej zvučky 

a tohtoročného patróna. Hudobný program doplní aj kapela Trezor blízka Divadlu 

Astorka Korzo ’90 s programom Veľký žúr. Finále festivalu bude patriť energickému 

vystúpeniu punkrockovej formácie Bijouterrier, ktorá kombinuje punk, divadelné prvky  
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a satiru. Frontmankou kapely je herečka a speváčka martinského divadla Alena 

Pajtinková, vystupujúca pod umeleckým menom Zita Rigondeaux. Všetky koncerty sa 

začínajú o 22:00 na hlavnom pódiu na Divadelnom námestí. 

 

Dotyky a spojenia 2025 opäť ponúknu výnimočné zážitky pre divadelných nadšencov, 

rodiny s deťmi aj milovníkov hudby. Tešíme sa na spoločné stretnutie v Martine. 

Budeme tam. 

 

Viac informácií: 

Všetky dôležité informácie o programe a festivale nájdete na webovej stránke 

dotykyaspojenia.sk.  

 

Tlačové správy a vizuál 20. ročníka festivalu nájdete na jednom mieste v sekcii Press  

na webovej stránke dotykyaspojenia.sk.  

 

Hlavným organizátorom festivalu je Slovenské komorné divadlo Martin. Festival  

z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia – hlavný partner festivalu. 

Festival tiež podporili Žilinský samosprávny kraj, mesto Martin a Fond LITA. 

 

 

http://www.dotykyaspojenia.sk/

